

NAJUSPEŠNEJŠI V PEKING

Konjičanke med svetovno šolsko elito

DEJSTVA novice

Pomoč za pot v Peking

Učenkam znanje postaja vrednota in so visoko motivirane, a za udeležbo na svetovnem tekmovanju potrebujejo tudi finančno pomoč, za katero se je šola obrnila na večja podjetja. Donacije zbirajo na TRR: SI5601314-6030680822, sklic SI00 760-141, namen DONACIJA ZA WSC.



Vedno rada pomaga Alja Kukovič, ki ima rada tudi živali.



Emo Marguč veselita gledališče in retorika.



Hobi Lare Kos je debatiranje v čemer je več kot uspešna.



Nika Kavčič si želi študirati in delati v Evropi.



Da Sandy Cizej odlično govori angleško, se lahko zahvali mami, ki je Filipinka.

Pet učenk želi na svetovno tekmovanje na Kitajsko, za kar potrebujejo finančno pomoč.

» Piše: Goran Obradović

Pet učenk OŠ Pod goro, ki so bile najboljše med devetimi učenci šole na februarškem mednarodnem tekmovanju **World Scholar's Cup**, bo junija odpotovalo na svetovno tekmovanje v Peking. To je zanje izjemna priložnost, zato jim

motivacije ne manjka, šola pa se obrača na donatorje, ki bi učenkam omogočili pot na Kitajsko, za kar potrebujejo skoraj **deset tisoč evrov**.

Obsežno znanje

Tekmovanje, s katerim učenci razvijajo veščine kritičnega mišljenja in argumentiranja ter skozi aktivnosti iščejo rešitve aktualnih problemov globalnega sveta, zajema šest področij: zgodovino, naravoslovje, družboslovje, glasbeno in likovno umetnosti ter književnosti. Sestavljajo ga debate, kreativni esej

in test s 120 vprašanji.

8 zlatih in 13 srebrnih medalj

Pet učenk, ki so skupaj z drugimi na mednarodnem tekmovanju že usvojile **8 zlatih in 13 srebrnih medalj**, je šola, ker so bile najboljše, izbrala za svetovno tekmovanje. **Emo Marguč** ima najraje matematiko in angleščino, izven šolskega okolja je tudi odbojkarica, violinstka in pevk. Probleme v družbi raziskuje **Alja Kukovič**, zato ne čudi, da veliko bere, se

zanima za znanost, umetnost, zgodovino in družboslovje. Še ena sedmošolka v peterici deklet je **Lara Kos**, ki rada potuje in je tudi pianistka; navdušujejo jo nerešene skrivnosti in zgodovina. Leto starejša **Sandy Cizej** je dobra risarka, poleg tega se je preizkusila tudi že v baletu, hip hopu, aikidu, violini; zanima jo kemija in strojništvo. Najstarejša v odpravi v Peking je devetošolka **Nika Kavčič**, ki piše zgodbe in prozna besedila, za študij bo izbirala med jeziki in fizioterapijo.

Prvi postni večer s toplim srcem Afrike

V že nekajletni tradiciji Kulturno društvo sv. Jurija Konjice s konjiško župnijo pripravlja postne izobraževalne večere. Njihov namen ni le izobraževa-

ti, temveč tudi pozitivno vplivati in pomagati k bolj radostni in smiselni naravnosti sobivanja v naši župniji in širše.

Prvi postni večer je obisko-

valcem približala svoje izjemno humanitarno delo v Afriki **Jana Dular**, mlada pravnica z Dolenjske, ki že 10 let živi in dela v Afriki. Je ustanoviteljica slovenskega humanitarnega društva ELA (Education - izobraževanje, Literacy - opismenjevanje, Art - razvijanje kreativnosti s pomočjo umetnosti). Prišla na pobudo **Polone Novak Trajković** iz Loč, ki z Jano sodeluje v projektu botrstvo.

Obiskovalcem postnega večera je predstavila svoje desetletno delo in nam približala življenje otrok predvsem v Malaviju, ki je čista nepravilna država

otrokom, ki za boljše življenje potrebujejo najprej izobrazbo. Možnost kakovostnega izobraževanja pa je mnogim ravno zaradi revščine nedostopna. Jana je na svojem petkovem predavanju prevzela s svojim navdušenjem in nesebičnim razdajanjem za otroke, ki bi jim brez nje bilo mnogo težje.

Obiskovalci njenega izjemno zanimivega in navdušujočega predavanja so se lahko odločili, da za njeno človekoljubno delo tudi prispevajo kakšen evro, kupijo izvirne izdelke domače obrti, ki jih je Jana prinesla iz Afrike ali pa se odločili za

